

**EDITAL nº055/2022,
de 03 de junho de 2022.**

**Retifica o Edital nº 052/2022
PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO ENSINO SUPERIOR - CALOUROS 2022/2
(Art. 106 e 107, do Regimento Geral)**

A Pró-Reitoria da Universidade do Planalto Catarinense – UNIPLAC e a Secretaria Acadêmica, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação no item 5.2 do Edital 052/2022 nos seguintes termos:

Art. 1º – Retifica a redação do texto do Edital nº 052/2022 de 30 de maio de 2022, sobre o Processo de Seleção para Ingresso no Ensino Superior 2022/2, a saber:

Onde se lê:

5.2 Matrícula Online:

Os documentos serão digitalizados na Uniplac, com agendamento prévio mediante apresentação do original.

Leia-se:

5.2 Matrícula Online:

A matrícula poderá ser realizada no site da Uniplac – www.uniplaclages.edu.br onde deverão ser preenchidas as seguintes informações:

- Nome completo
- Data de nascimento
- Nacionalidade
- E-mail
- Sexo
- Nome da mãe
- Nome do pai
- CPF
- Carteira de identidade (número/data da emissão/órgão emissor/país emissor/estado emissor)
- Endereço completo
- Número do telefone celular
- Escola onde cursou o ensino médio
- Ano de término do ensino médio
- Deficiências (opcional)
- Envio da carteira de identidade (em formato de imagem – obrigatório)

5.2.1 Com a finalização da matrícula on-line será encaminhada mensagem eletrônica no e-mail fornecido



pelo aluno que servirá como documento comprobatório de sua matrícula e validação da emissão dos boletos das mensalidades do curso escolhido.

5.2.2 Após o recebimento do e-mail deverá comparecer a Uniplac até o dia 31/08/2022 para a entrega dos documentos listados no item 5.3.

Art.2º – Os demais itens permanecem inalterados.

Lages/SC, de 03 de junho de 2022.

Ivone Catarina Freitas Buratto
Secretária Acadêmica
Portaria nº098/18

Alexandre Tripoli Venção
Pró-Reitor de Ensino
Portaria nº095/18